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V  podjetju KANSAI HELIOS Slovenija vabimo v svoj kolektiv: 

Analitik kolorist (m/ž) v oddelku razvoja 
avtoreparaturnih premazov 

 
 
V dinamičnem in hitro razvijajočem se segmentu avtoreparaturnih premazov širimo svojo ekipo v 

oddelku Koloristike. Postanite del mednarodnega delovnega okolja, kjer inovacije temeljijo na znanju 

in vrhunski opremi, ter skupaj z nami soustvarjajte rešitve prihodnosti.  

Vabljeni k ogledu, kako v skupini KANSAI HELIOS ustvarjamo odličnost.  

 
 
Opis nalog in odgovornosti: 

 Tehtanje in doziranje materialov, 
 Pripravljanje receptur za korekcije, 
 Pripravljanje kalibracij za računalniške programe, 
 Priprava in kontrola enostavnih materialov za zagotavljanje kakovosti in natančnosti, 
 Priprava testnih ploščic za preizkuse in meritve, 
 Upravljanje in nadzor strojev ter naprav, vključno z zagonom, kontrolo, prilagoditvami in 

zaustavitvijo, 
 Skrb za urejeno delovno opremo ter brizgalne kabine, zagotavljanje čistega in varnega 

delovnega okolja, 
 Urejanje in vzdrževanje predpisanih evidenc, statistik, arhiva in delovne dokumentacije. 

 
Pričakujemo: 

 V. stopnja izobrazbe kemijske smeri – kemijski tehnik ali druge sorodne smeri. 
 Osnovno znanje angleščine. 
 Osnovno poznavanje računalniških orodij MS Office, Windows, SAP. 
 Vestnost, natančnost, odgovornost in inovativnost. 
 Pripravljenost za sodelovanje in timsko delo. 
 Željo po strokovnem in osebnostnem razvoju. 

 
Ponujamo:  

 Zaposlitev za nedoločen čas s poskusno dobo 3 mesecev, s polnim delovnim časom 
 Fleksibilen prihod na delo 
 Dobro ravnovesje med delom in zasebnim življenjem 
 Spodbudno, razvojno in dinamično delovno okolje 
 Delo v mednarodnem okolju in sodelovanje s strokovnjaki v skupini KANSAI HELIOS 
 Strukturirano uvajanje (onboarding) 
 Kolektivno dodatno zdravstveno zavarovanje 

https://youtu.be/OYhVShnTMUY
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 Dodatno pokojninsko zavarovanje 
 Letna nagrada za uspešnost 
 Stimulativen regres za letni dopust in zimski regres 
 Možnost strokovnega in osebnega razvoja v okviru KANSAI HELIOS Akademije 
 Popust pri nakupu v naših trgovinah 
 Brezplačno parkirišče 
 Zagotovljena malica v kantini 
 Dogodki za otroke naših zaposlenih 
 Športno društvo KANSAI HELIOS s številno in raznoliko ponudbo športnih aktivnosti 
 Neformalna druženja z namenom krepitve pozitivnih medosebnih odnosov 

 
Delo poteka na Količevem, Domžale. 
 
Svojo prijavo, z življenjepisom nam v slovenskem in angleškem jeziku, pošljete preko prijavne 
možnosti portala Moje delo najkasneje do vključno 03.06.2026.  
 
Vaše prijave bomo obravnavali zaupno. 
 


